

交換生電子報（二）

韓國高等科技管理學院 KAIST 2015/spring

101356009 資碩三 龔又嫻

韓國的四季與台灣相比算是非常明顯，春天來時可以看到原來光禿禿的枝條冒出綠色的嫩芽、也可以觀察到花兒從花苞到綻放的景致。而在百花齊放的春天中，最受眾人注目的就是花期短暫但是美不勝收的櫻花了。在台灣因為緯度的關係櫻花不如日本韓國這麼常見，數量也不多，幾株而已就可以吸引台灣民眾久久駐足。剛好看到韓國有場結合櫻花&環湖美景與順便有機會遊歷千年古都的「慶州櫻花馬拉松」，於是便鼓吹朋友們一起報名參加安排了三天兩夜的慶州之旅，最後我們一共有 9 人一同出團參加。

慶州過去曾為古代新羅王國的首都，因此這邊有很多歷史古蹟與世界文化遺產，是韓國著名的觀光景點。我們這在邊跑了三個世界文化遺產的點（佛國寺、石窟庵、良洞民俗村）還欣賞了慶州世界文化 Expo 公園的無敵環湖櫻花景，真是 CP 值非常高的城市 XD，推薦大家一定要安排三天兩夜到慶州來個小旅行。騎著腳踏車迎著風體驗迎面落下的櫻花瓣雨，再加上道路旁一路延伸看不到盡頭的櫻花數，真的是在台灣看不到的風光。

那接下來就曬曬照片吸引各位：P



慶州代表景點之一：瞻星台



市區行道樹即是櫻花，一路延伸



馬拉松開跑前合照，我們自製台灣面具出團！！



路跑沿途都是櫻花滿載！今年綻放的花期和路跑時間正好對上，真的很幸運！